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DIGITAL-ПОРТРЕТ ВИХОВАТЕЛЯ  

ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ КРІЗЬ ПРИЗМУ ІКТ 
 

Заклади дошкільної освіти в сучасному світі зіштовхуються з 

численними викликами та можливостями, які вносить цифрова епоха. 

Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) стають неодмінною 

складовою сучасної освіти, а вихователі ЗДО мають виявити 

лабільність та готовність до інтеграції цих трансформацій в освітню 

діяльність. Digital-портрет педагога в галузі дошкільної освіти включає 

в себе ключові компетенції та характеристики, необхідні для успішної 

роботи в умовах діджиталізації, а ІКТ – ефективний засіб для 

інтеграції в мінливому суспільстві. 

Дитяча аудиторія зростає в інформаційному просторі, де доступ 

до онлайн-ресурсів є необхідною складовою їх повсякденного життя. 

Тому заклади дошкільної освіти мають цільове призначення готувати 

юних «юзерів» до поставлених вимог. Окреслюючи digital-портрет 

вихователя, О. Руднік зазначає, що його складову становить цифрова 

компетентність, акцентується увага на готовності та здібності 

впевнено, ефективно критично обирати та застосовувати 

інформаційно-комунікаційні технології у діяльності, облік 

мотиваційної та ціннісної сфер особистості [1].  

На нашу думку, digital-портрет вихователя ЗДО включає в себе такі 

компоненти, як-от: технологічна грамотність – базові технологічні 

навички, необхідні для роботи з різними типами пристроїв та програмного 

забезпечення, здатність ефективно використовувати комп'ютери, 

планшети, смартфони та педагогічні програми; педагогічна експертиза –

професійне розуміння фахових методик та індивідуально-вікових 

особливостей дітей дошкільного віку; креативне бачення з елементами 

інноваційності – вихователь повинен бути готовим до впровадження 

евристичних методів та ідей у свою роботу, а саме – бути відкритим до 

застосування новітніх технологій та постійно самовдосконалюватися; 

спроможність до адаптації – цифровий світ швидкоплинний, а тому 

діяльність педагога передбачає регулярний моніторинг освітніх тенденцій, 

зокрема для реалізації ІКТ-проєктів, діагностичних програм, застосунків. 

Відлік ведеться не на тисячоліття-століття (традиційне, загальноприйняте 

суспільство), і навіть не на століття-десяліття (постмодернізм), а вже на 

десятиліття вперед (кіберсуспільство, постінформаційне ком’юніті) [6]. 
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Отже, digital-портрет вихователя закладу дошкільної освіти 

складається з його технологічної грамотності, педагогічної експертизи, 

креативного бачення з елементами інноваційності, спроможності до 

адаптації. ІКТ в свою чергу, виступають дороговказом на шляху 

всеохоплюючої цифрової трансформації системи дошкільної освіти. 
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ЦИФРОВА ТРАНСМІСІЯ ДАНИХ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

 

Цифрова трансмісія даних в бухгалтерському обліку на 

сільськогосподарських підприємствах означає перехід від традиційних 

методів обліку до використання інформаційних технологій і 

комп’ютерних систем для збору, обробки та зберігання фінансових та 

економічних даних. Ось кілька аспектів цифрової передачі даних у 

бухгалтерському обліку на сільськогосподарських підприємствах.   
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